

新华区查处23家无证校外培训班

已责令其停止办学、疏散学生、退还学费

本报讯(记者 鹿维双)近日,新华区开展校外培训集中排查整治行动,取缔无证学科类校外培训班8家、无证艺术类培训

班13家、无证家庭辅导班2家。行动中,新华区教体局、市场监督管理局等部门排查整治了辖区未取得办学许可证的校

外培训机构,重点排查内容包括:无证办学、违规收费、虚假宣传、存在安全隐患、有在职老师授课等。

相关部门对查处的无证校外培训机构当场下发《停止办学通知书》,责令其停止办学、疏散学生、退还学费。

下一步,新华区相关部门将继续开展联合执法行动,对无证校外培训机构进行复查,督促校外培训机构规范发展。

关注各县(市、区)“两会”

宋吉利当选东光县县长

本报讯(见习记者 于海涛 记者 鹿维双)东光县第十八届人民代表大会第一次会议24日闭幕,选举结果公布。

东光县第十八届人大常委会主任:刘福生
东光县第十八届人大常委会副主任:王文敏、杨金阁、张立春、王荣耀
东光县人民政府县长:宋吉利
东光县人民政府副县长:宋吉利

长:康利、卢万顺、王国臣、曹秀华、王秀民、李辉

东光县监察委员会主任:田月军

又讯 政协东光县第十六届委员会第一次会议23日闭幕,选举结果公布。

政协东光县第十六届委员会主席:刘春杰

政协东光县第十六届委员会副主席:张连才、祁国昌、杨丽红

时励当选青县县长

本报讯(见习记者 于海涛 记者 鹿维双)青县第十八届人民代表大会第一次会议27日闭幕,选举结果公布。

青县第十八届人大常委会主任:张卫忠
青县第十八届人大常委会副主任:刘传瑞、付化彦、胡凯、冯海河
青县人民政府县长:时励
青县人民政府副县长:时励

乔云成、李健吾、曾宪强、周欣、王之强、宋铁军

青县监察委员会主任:马俊敏

又讯 政协青县第十届委员会第一次会议27日闭幕,选举结果公布。

政协青县第十届委员会主席:陈建中

政协青县第十届委员会副主席:马连阁、卢文欣、邓洪军

毕汝卫当选黄骅市市长

本报讯(见习记者 于海涛 记者 鹿维双)黄骅市第九届人民代表大会第一次会议28日闭幕,选举结果公布。

黄骅市第九届人大常委会常务委员会主任:夏爱华
黄骅市第九届人大常委会常务委员会副主任:刘淑会、孟祥善、赵国旺、程刚
黄骅市人民政府市长:毕汝卫

黄骅市人民政府副市长:王友海、张桂云、王力、唐中山、李荣昊、张冠峰

黄骅市监察委员会主任:邵长增

又讯 政协黄骅市第九届委员会第一次会议27日闭幕,选举结果公布。

政协黄骅市第九届委员会主席:程秀珍

政协黄骅市第九届委员会副主席:郑增强、周金城、刘彬、姜涛

沧州销售福彩以来中奖金额最大

泊头一居民喜中2907万元大奖

本报讯(记者 霍钢杰)7月27日,中国福利彩票双色球开奖,泊头市泊镇肖杜李村的彩票站中出2907万元大奖。据了解,这是沧州销售福利彩票以来中奖金额最大的

一次。据彩票站站主耿会然介绍,此中奖彩票是一名居民自选的双色球五倍单式票,票面价值是10元。就是说,这名居民选定了一组号码,然后花10元

钱买了5倍。耿会然说,这张彩票是27日售出的。由于彩票站里来往人员很多,她没有留意到彩票购买者的具体情况。

司机随手扔烟头 点燃自己三轮车

渤海新区交警迅速灭火



本报通讯员 摄

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张倩)近日,在中捷产业园区,一名三轮车司机随手扔下一个烟头,把车上的废纸箱点燃。在此路过的渤海新区交警二大队两名辅警帮助司机将火扑灭(上图)。

7月23日8时37分,渤海新区交警二大队辅警田金鑫、张

钟文回单位时,看到中捷产业园区经一路的一辆三轮车内冒出了白烟。对此,三轮车司机浑然不知。田金鑫、张钟文赶紧追上去,将三轮车拦停。

三轮车里载满了废旧纸箱,有的纸箱已被引燃。田金鑫拦下一辆过往车辆,借来灭火器帮助灭火;张钟文则对过往车辆进行

疏导。由于火势较大,一个灭火器没能将火扑灭。随后,田金鑫和张钟文又拦停一辆商砼车。这辆车内有储水箱,两人用储水箱里的水将火烧灭。

经调查,三轮车司机抽完烟后随手扔出未熄灭的烟头,从而引发火灾。

扫码看视频 新闻料更多

司机随手扔出一个烟头,三轮车成“火车”。路过的交警变身“消防员”展开救援……请用手机扫描二维码,观看现场救火场景。



黄骅好心人刘宏福

默默资助两名贫困大学生

本报讯(通讯员 森森 浩然 记者 张倩)近日,刚刚毕业的沧州交通学院学生张或和王秋云,将一面锦旗送到黄骅市羊三木回族乡政府。此时,羊三木回族乡政府工作人员刘宏福资助两名大学生的事迹才被同事们知晓。

2018年,刘宏福结识了沧州交通学院电子与电气工程学

院党总支书记杨中建,并把自己想帮助贫困学生的想法告诉了杨中建。随后,杨中建和同事选出了两名品学兼优的贫困学生:张或和王秋云。

刘宏福了解了这两名学生的情况后,决定每年分别向他们提供5000元助学金,直到他们大学毕业。

今年上半年全市水产品产量12510吨

渔业产值达5.5亿元

本报讯(通讯员 张天宇 记者 李圣哲)昨天记者从市统计局获悉,今年上半年全市水产品产量12510吨,渔业产值达5.5亿元。

我市拥有130公里长的海岸线,海洋捕捞、海水养殖具有得天独厚的优势,目前已颇具规模。统计数据显示,今年上半

年,全市水产品产量12510吨,同比增长24.8%。其中,海水产品产量达9024吨。

市统计局相关负责人分析,去年受疫情影响,我市渔民出海捕捞受限。今年渔业生产逐步回暖,海水捕捞实现快速增长。上半年,我市渔业产值5.5亿元,增长41.5%。

渤海新区今年上半年渔业产值2.64亿元,增长48.9%。其中,海水产品产量达6324吨。

黄骅市今年上半年渔业总产值达到2.45亿元,增长55.1%。其中,黄骅市淡水产品产量占沧州市的34.7%,成为沧州淡水产品最主要的来源。